
. -4woryikj Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201902635 
CONTRA FISCALIA PRIMERA DELEGADA ANTE EL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
SINCELEJO, SIENDO DENUNCIANTE GRUPO ANTICORRUPCION DE 
COROZAL, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA 
TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO, EN ATENCIÓN A LAS 
RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A FISCALIA PRIMERA DELEGADA ANTE EL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE SINCELEJO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA J 1OL TE ÁVILA 
Secr taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201602239 CONTRA 
LUZ EDILMA MORENO BERNAL - JUEZ 23 LABORAL ADJUNTO DEL CIRCUITO DE 
DESCONGESTION DE CALI, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL VALLE SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA, CON FECHA VEINTIOCHO (28) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTE 
(2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR EL 
PROVEÍDO PROFERIDO POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, EL 30 DE 
ABRIL DE 2019, MEDIANTE LA CUAL ORDENÓ LA "TERMINACIÓN" DEL PROCESO 
DISCIPLINARIO ADELANTADO CONTRA EL JUEZ 23 LABORAL ADJUNTO DEL 
CIRCUITO DE CALI — VALLE DEL CAUCA, ACLARANDO QUE EN ESTE CASO 
PARTICULAR LA DECISIÓN OBJETO DE APELACIÓN NO ES UN AUTO DE 
"TERMINACIÓN" DE LA ACTUACIÓN, SINO UN INHIBITORIO DE PLANO, TODA VEZ 
QUE, LA SALA DE INSTANCIA, NUNCA INICIÓ LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA. EN 
SU LUGAR, INHIBIRSE DE PLANO DE INICIAR PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO 
CONTRA EL FUNCIONARIO QUE FUNGÍA COMO JUEZ 23 LABORAL ADJUNTO DEL 
CIRCUITO DE CALI — VALLE DEL CAUCA, PARA EL AÑO 2011, DE CONFORMIDAD 
CON LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUZ EDILMA MORENO BERNAL - JUEZ 23 LABORAL ADJUNTO 
DEL CIRCUITO DE DESCONGESTION DE CALI, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA A OLAR E ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 PM.) 
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ESCRIBIENTE GRADÓ 7 
REVISÓ: P ÁLVAREZ 

ABOGADO GRADO 21 
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SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria -Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201500384 
CONTRA JIMER FABIAN TIQUE SANCHEZ, SIENDO DENUNCIANTE MARIA 
MARLENY GUTIERREZ LOPEZ, CON FECHA SIETE (7) de OCTUBRE de DOS 
MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
TERMINAR Y ARCHIVAR LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN FAVOR DEL 
ABOGADO JIMER FABIAN TIQUE SANCHEZ, POR LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE PRESENTE PROVIDENCIA 

PARA NOTIFICAR A JIMER FABIAN TIQUE SANCHEZ Y LA APODERADA 
JOHANA MILENA GARZON BLANCO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L(LLE1iÁ OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/02021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 

ELABORÓ: L L:$\(JIAiGLA RR GIRZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: P 'b'CA'T LINA LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 730011102000201500384 01 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria ludida], 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 660011102000201500067 
CONTRA MARTHA LUCÍA MESA HERNANDEZ - JUEZ DE PAZ DE LA ZONA 
URBANA DE DOSQUEBRADAS, SIFNIDO DENUNCIANTE JOSE JOAQUIN 
SANCHEZ GOMEZ, CON FECHA DOS (2) de JULIO de DOS MIL VEINTE (2020), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR LA 
SENTENCIA CONSULTADA, PARA EN SU LUGAR ORDENAR LA 
TERMINACIÓN Y ARCHIVO DEFINITIVO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 
ADELANTADO EN CONTRA DE LA SEÑORA MARTHA LUCÍA MESA 
HERNANDEZ, EN SU CONDICIÓN DE JUEZ DE PAZ DE LA ZONA URBANA 
DE DOSQUEBRADAS, DE CONFORMIDAD CON LAS RAZONES EXPUESTAS 
EN LA PARTE MOTIVA DE LA PRESENTE PROVIDENCIA 

PARA NOTIFICAR A MARTHA LUCÍA MESA HERNANDEZ - JUEZ DE PAZ DE 
LA ZONA URBANA DE DOSQUEBR Y LA APODERADA ALBA LUCIA OSORIO 
TORREZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: LE Y L-LA Y51A ON ESCRIBIENTE GRADÓ 7 REVISÓ: 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

ABOGADO G EAL ALVAREZ 
bo 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 660011102000201500067 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE RISARALDA SALA DISCIPLINARIA 
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'&• 

. Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201500253 
CONTRA LINDA DAYANA ROSERO JURADO, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO - CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO, CON 
FECHA CINCO (5) de NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. TERMINAR Y ARCHIVAR LA 
ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN FAVOR DE LA ABOGADA LINDA DAYANA 
ROSERO POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LINDA DAYANA ROSERO JURADO Y LOS APODERADOS 
HANYELLA YISSERLY INSUASTY ORDOÑEZ, JORGE ARMANDO CHAVES 
MARCILLO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU OLA TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L D P &-CHARRY GA)(0 ON 
ESCRIBIENTE GRADÓ 7 

REVISÓ: 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

J ALI EAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000390 CONTRA 
MOISÉS RODRIGO MAZABEL PINZÓN - MAGISTRADO DEL TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTA, CON FECHA VEINTIOCHO 
(28) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: INHIBIRSE DE ADELANTAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN 
CONTRA DEL DOCTOR MOISÉS RODRIGO MAZABEL PINZÓN, EN SU CONDICIÓN 
DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA. EN 
CONSECUENCIA, SE ORDENA EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS. SEGUNDO: POR 
TRATARSE DE UN INFORME DE UN SERVIDOR PÚBLICO NO SE COMUNICARÁ 
FORMALMENTE LA PRESENTE DECISIÓN PORQUE CONTRA ELLA NO PROCEDE 
NINGÚN RECURSO. SIN EMBARGO, POR LA SECRETARÍA SE PODRÁ DIVULGAR EL 
CONTENIDO DE ESTA DECISIÓN PARA QUE LAS DISTINTAS AUTORIDADES TANTO 
JUDICIALES COMO ADMINISTRATIVAS CONOZCAN LA POSICIÓN ASUMIDA POR LA 
COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIf L. CON EL FIN DE RACIONALIZAR EL 
EJERCICIO DE LA ACCIÓN DISCIPLINAi-<IA, 

PARA NOTIFICAR A MOISÉS RODRIGO MAZABEL PINZÓN - MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A M ) 

( 
VIRA L IA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 080011102000201500355 
CONTRA ISAÍAS LEÓN GARCIA, SIENDO DENUNCIANTE HENRY ANTONIO 
VARGAS PALOMINO, CON FECHA ONCE (11) de NOVIEMBRE de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE RESUELVE: 
PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA ADELANTADA CONTRA EL ABOGADO ISAÍAS LEÓN GARCIA, 
Y EN CONSECUENCIA, ORDENAR EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS, POR 
LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A ISAÍAS LEÓN GARCIA Y EL APODERADO RODRIGO 
LEON SOTO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA LUtÍÁ OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: 
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REVISÓ: 
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. Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201504989 
CONTRA EDGAR HERNANDEZ FERRO, SIENDO DENUNCIANTE LEIDY 
LILIANA VELANDIA BAREÑO, JOSE LUIS MUÑOZ PINZON, CON FECHA 
VEINTIOCHO (28) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. DECRETAR LA TERMINACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO Y ORDENAR EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS DISCIPLINARIAS ADELANTADAS CONTRA EL ABOGADO 
EDGAR HERNÁNDEZ FERRO, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A EDGAR HERNANDEZ FERRO Y LA APODERADA 
DANIELA CADENA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LÚZÍ OLARTE ÁVILA 
Secr taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DIA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201905202 
CONTRA JUAN CARLOS PULIDO PAEZ, SIENDO DENUNCIANTE MARIA DEL 
CARMEN RINCON CASTILLO, CON FECHA CINCO (05) DE MAYO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN 
INTERPUESTO POR LA SEÑORA MARÍA DEL CARMEN RINCÓN CASTILLO 
CONTRA EL AUTO DE FECHA VEINTIOCHO (28) DE AGOSTO DE 2019, 
PROFERIDO POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ D.C., DE CONFORMIDAD CON 
LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A JUAN CARLOS PULIDO PAEZ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LU 'A1bLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORO: L DY‘AbLi HÁRRY G ON 
ESCRIBIENTE GRADÓ 7 

REVISÓ: L ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 250001102000201600503 
CONTRA MELBA NURY LOPEZ RODRIGUEZ, SIENDO DENUNCIANTE 
GRACIELA CONTRERAS GUACANEME Y OTROS, CON FECHA DOS (2) de 
JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO 
DISCIPLINARIO Y EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS ADELANTADAS 
CONTRA LA ABOGADA MELBA NURY LÓPEZ RODRÍGUEZ, CONFORME A LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MELBA NURY LOPEZ RODRIGUEZ Y LOS APODERADOS 
JUAN CARLOS GIL CASTRO, CRISTIAN ANDRÉS ROMERO ROMERO, SE FIJA 
EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA tUÁ OLARTE ÁVILA 
S¿cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORO: LCD\CP HA`R GAÑO 
ESCRIBIENTE GRAO JIREVISÓ: P / I AL ÁLVAREZ 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 150011102000201301952 
CONTRA LUIS ANIBAL FIGUEREDO MAGIAS, SIENDO DENUNCIANTE 
WILLINTON LOPEZ CASTRO, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA 
ADELANTADA CONTRA EL ABOGADO LUIS ANIBAL FIGUEREDO MACIAS, 
CONFORME A LAS CONSIDERACIONES PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A LUIS ANIBAL FIGUEREDO MAGIAS Y LA APODERADA 
ELIZABETH BOLIVAR CELY, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: LEC' ‘ -\ACP HARRY GA 
ESCRIBIENTE GRAD 

REVISÓ: L7-(C 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201401022 
CONTRA NUBIA DELFINA ROJAS VIEDA, SIENDO DENUNCIANTE ADRIANA 
LUCIA TORRES RODRIGUEZ APODERADA DE SOCIEDAD CHEVROISUZU 
580 LTDA, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL AUTO 
INTERLOCUTORIO DE PRIMERA INSTANCIA DEL 10 DE DICIEMBRE DE 2018, 
PROFERIDO POR LA MAGISTRADA TERESA ELENA MUÑOZ DE CASTRO DE 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA SECCIONAL DEL HUILA, 
MEDIANTE EL CUAL TERMINÓ Y ARCHIVÓ DEFINITIVAMENTE EL PROCESO 
DISCIPLINARIO EN FAVOR DE LA ABOGADA NUBIA DELFINA ROJAS VIEDA, 
POR LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS. 

PARA NOTIFICAR A NUBIA DELFINA ROJAS VIEDA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA A OL RTE ÁVILA 
Se etaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201801120 
CONTRA ALBERTO MEDINA TOVAR - MAGISTRADO DE LA SALA CIVIL-
LABORAL - FAMILIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE 
NEIVA, SIENDO DENUNCIANTE FREDY GARZON SAENZ, CON FECHA 
VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DE 
PROCEDIMIENTO Y DISPONER EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS DISCIPLINARIAS EN FAVOR DEL DOCTOR ALBERTO MEDINA 
TOVAR MAGISTRADO DE LA SALA CIVIL-LABORAL-FAMILIA DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE NEIVA, POR LAS 
RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ALBERTO MEDINA TOVAR - MAGISTRADO DE LA SALA 
CIVIL-LABORAL - FAMILIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO 
JUDICIAL DE NEIVA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LÚtA O ARTE ÁVILA 
Sec etaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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f/lyilik Comisión Nacional de 
x 1:9 Disciplina Judicial 

Secretaria ludidal 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000238 
CONTRA MAGISTRADOS DE LA SALA PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
BUCARAMANGA, SIENDO DENUNCIANTE PABLO ENRIQUE MATEUS 
ESLAVA, CON FECHA SIETE (7) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: ABSTENERSE DE 
ADELANTAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA ALGUNA, CONTRA LOS 
MAGISTRADOS DE LA SALA PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
BUCARAMANGA Y EN SU LUGAR RECHAZAR DE PLANO LA QUEJA, 
CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DEL PRESENTE 
PROVEÍDO 

PARA NOTIFICAR A MAGISTRADOS DE LA SALA PENAL DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE BUCARAMANGA, SE FIJA FL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA LU' fOLATE ÁVILA 
Secrétaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201800476 
CONTRA BIBIANA ROSA OROZCO BONILLA - FISCAL VEINTE 
ESPECIALIZADA DE BOGOTÁ, SIENDO DENUNCIANTE LUIS EDUARDO 
GARCIA VALBUENA, CON FECHA DOS (2) de DICIEMBRE de DOS MIL VEINTE 
(2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL 
AUTO DEL 28 DE FEBRERO DE 2018, PROFERIDO POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE EL CUAL DECIDIÓ ORDENAR 
INHIBIRSE DE INICIAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA CONTRA LA DOCTORA 
BIBIANA ROSA OROZCO BONILLA, FISCAL VEINTE ESPECIALIZADA DE 
BOGOTÁ, CON FUNDAMENTO EN EL PARÁGRAFO DEL ARTÍCULO 150 DE 
LA LEY 734 DEL 2002, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA 
DE ESTE PROVEÍDO 

PARA NOTIFICAR A BIBIANA ROSA OROZCO BONILLA - FISCAL VEINTE 
ESPECIALIZADA DE BOGOTÁ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A M ) 

9YIRA L OARTE ÁVILA 
S eta / ri Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201700734 
CONTRA HERNANDO GAITÁN GAONA Y JUAN CARLOS POLANÍA 
CERQUERA - JUZGADO SEGUNDO DE FAMILIA DE NEIVA, SIENDO 
DENUNCIANTE NANCY SANCHEZ FIERRO, CON FECHA DOS (2) de 
DICIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN OBJETO DE APELACIÓN 
PROFERIDA EL 24 DE MAYO DE 2018, POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL HUILA, 
MEDIANTE EL CUAL DECIDIÓ TERMINAR LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA 
ADELANTADA CONTRA EL TITULAR DEL JUZGADO SEGUNDO DE FAMILIA 
DE NEIVA (DOCTORES HERNANDO GAITÁN GAONA Y JUAN CARLOS 
POLANÍA CERQUERA), Y ORDENAR SU ARCHIVO, CONFORME A LO 
EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO 

PARA NOTIFICAR A HERNANDO GAITÁN GAONA Y JUAN CARLOS POLANÍA 
CERQUERA - JUZGADO SEGUNDO DE FAMILIA DE NEIVA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M.) 

YIRA L ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201902189 
CONTRA OLGA LUCÍA RAMÍREZ DELGADO Y CLAUDIA EXPÓSITO VÉLEZ - 
MAGISTRADAS DE LA SALA ADMINISTRATIVA DEL CONSEJO SECCIONAL 
DE LA JUDICATURA DEL ATLÁNTICO, SIENDO DENUNCIANTE ROBERTO 
AYALA DIAZ, CON FECHA OCHO (8) de JULIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. INHIBIRSE DE PLANO DE 
CONOCER LA QUEJA PRESENTADA CONTRA LAS DOCTORAS OLGA LUCÍA 
RAMÍREZ DELGADO Y CLAUDIA EXPÓSITO VÉLEZ, EN SU CALIDAD DE 
MAGISTRADAS DE LA SALA ADMINISTRATIVA DEL CONSEJO SECCIONAL 
DE LA JUDICATURA DEL ATLÁNTICO, POR LAS RAZONES EXPUESTAS, EN 
CONSECUENCIA, SE DISPONE EL ARCHIVO DE LA ACTUACIÓN. 

PARA NOTIFICAR A OLGA LUCÍA RAMÍREZ DELGADO Y CLAUDIA EXPÓSITO 
VÉLEZ - MAGISTRADAS DE LA SALA ADMINISTRATIVA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL ATLÁNTICO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA L A OLÁRTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021 A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201900133 
CONTRA SIGIFREDO LONDONO CASTAÑEDA - FISCAL 145 DE 
COPACABANA Y FISCALIA 135 DE BARBOSA, SIENDO DENUNCIANTE 
ANGELA DE JESUS TAPIAS SUAZA, CON FECHA CATORCE (14) de JULIO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN 
INTERPUESTO POR LA PROCURADURÍA 119 JUDICIAL II PENAL CONTRA LA 
DECISIÓN DE FECHA 28 DE FEBRERO DE 2019 PROFERIDA POR LA 
ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA, DE CONFORMIDAD CON 
LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA. 

PARA NOTIFICAR A SIGIFREDO LONDOÑO CASTAÑEDA - FISCAL 145 DE 
COPACABANA Y FISCALIA 135 DE BARBOSA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A M ) 

YIRA L IA OLA7 RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 270011102000200700103 
CONTRA MIGUEL ANGEL RENGIFO, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO 
SALA DISCIPLINARIA SECCIONAL CHOCO, CON FECHA DIECISIETE (17) de 
JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: TERMINAR Y ARCHIVAR PROCESO DISCIPLINARIO A 
FAVOR DEL ABOGADO MIGUEL ÁNGEL RENGIFO HINESTROZA, DE 
ACUERDO CON LO EXPUESTO EN PRECEDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MIGUEL ANGEL RENGIFO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LÚI,Á OLPRTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 
Go

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201701444 
CONTRA EDGAR FELIPE JAIMES RODRÍGUEZ, SIENDO DENUNCIANTE LUIS 
CARLOS CASTAÑEDA FORERO, CON FECHA CATORCE (14) de JULIO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO. CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA EL 31 DE JULIO DE 
2019, POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA 
CUAL IMPUSO AL ABOGADO EDGAR JAIMES RODRÍGUEZ, SANCIÓN DE 
SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE 
CUATRO (4) MESES TRAS HALLARLO RESPONSABLE DE INCURRIR EN LA 
FALTA DISCIPLINARIA CONSAGRADA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 
DE LA LEY 1123 DE 2007, TENIENDO EN CUENTA LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A EDGAR FELIPE JAIMES RODRÍGUEZ Y EL APOERADO 
ELMER EDUARDO DAZA MEDINA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA ARTE ÁVILA 
Seretari Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201605200 
CONTRA MYRIAM ONEIDA CORTINA RÍOS, SIENDO DENUNCIANTE 
SEGUNDO REGULO PARADA RUBIO, CON FECHA DIECINUEVE (19) de 
NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO. TERMINAR Y ARCHIVAR LA ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA EN FAVOR DE LA ABOGADA MYRIAM ONEIDA CORTINA 
RÍOS, COMO RESPONSABLE DE LA FALTA DISCIPLINARIA DESCRITA EN EL 
ARTÍCULO 37 NUMERAL 1° DE LA LEY 1123 DE 2007, CONFORME A LO 
EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA 

PARA NOTIFICAR A MYRIAM ONEIDA CORTINA RÍOS, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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. Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201600762 
CONTRA JESÚS ANTIDIO RIVAS RENDÓN, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO - SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA SECCIONAL NARIÑO, CON 
FECHA DOCE (12) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA DE 
PRIMERA INSTANCIA DEL VEINTIOCHO (28) DE AGOSTO DE DOS MIL 
VEINTE (2020), PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
SECCIONAL DE NARIÑO, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ RESPONSABLE 
DISCIPLINARIAMENTE AL ABOGADO JESÚS ANTIDIO RIVAS RENDÓN, POR 
INCURRIR EN LA FALTA DISCIPLINARIA DESCRITA EN EL ARTÍCULO 33 
NUMERAL 13 DE LA LEY 1123 DE 2007, E INFRACCIÓN A LOS DEBERES 
PROFESIONALES CONSAGRADOS EN EL ARTÍCULO 28 NUMERALES 6° Y 15 
DE LA MISMA LEY, CONFORME A LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA SENTENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JESÚS ANTIDIO RIVAS RENDÓN Y EL APODERADO 
JOSE IGNACIO ROSERO ORDOÑEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

VIRA L OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 250001102000201700961 
CONTRA EZEQUIEL HERNANDEZ CARRILLO, SIENDO DENUNCIANTE 
ASTRID CAROLINA GARCIA BUITRAGO, CON FECHA DOCE (12) de MAYO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: NEGAR LA NULIDAD ALEGADA POR EL DOCTOR EZEQUIEL 
HERNANDEZ CARRILLO, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTE FALLO. SEGUNDO: CONFIRMAR LA SENTENCIA 
PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CUNDINAMARCA DEL 16 DE 
MARZO DE 2021, EN LA QUE RESOLVIÓ SANCIONAR AL ABOGADO 
EZEQUIEL HERNANDEZ CARRILLO. CON SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO 
DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE DOS (2) ANOS Y MULTA DE 
CUATRO (4) SALARIOS MÍNIMOS MENSUALES LEGALES VIGENTES, POR 
INCURRIR DE MANERA DOLOSA EN LAS FALTAS CONTEMPLADAS EN EL 
NUMERAL 3° Y 4° DEL ARTÍCULO 35 Y NUMERAL 1° DEL ARTÍCULO 36 DE LA 
LEY 1123 DE 2007, EN DESCONOCIMIENTO DE LOS DEBERES 
CONSAGRADOS EN LOS NUMERALES 8° Y 110 DEL ARTÍCULO 28 IBIDEM. 

PARA NOTIFICAR A EZEQUIEL HERNANDEZ CARRILLO Y LA APODERADA 
LINA MARIA RUIZ DIAZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201700081 
CONTRA ADOLFO BARRERA BERRIO, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO-
JUZGADO 21 PENAL DEL CIRCUITO CON FUNCION DE CONOCIMIENTO DE 
BOGOTA, CON FECHA CATORCE (14) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA 
SENTENCIA PROFERIDA EL 19 DE JUNIO DE 2020, MEDIANTE LA CUAL LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, SANCIONÓ CON CENSURA AL ABOGADO 
ADOLFO BARRERA BERRIO TRAS HALLARLO RESPONSABLE DE INCURRIR 
EN LA FALTA PREVISTA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 10 DE LA LEY 1123 
DE 2007, CONTRARIA AL DEBER PROFESIONAL DE QUE TRATA EL 
ARTICULO 28 NUMERAL 10 DE LA MISMA NORMA, A TÍTULO DE CULPA. 
TENIENDO EN CUENTA LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA 
DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ADOLFO BARRERA BERRIO Y LA APODERADA DIANA 
MARCELA CRUZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L Í OLRTE ÁVILA 
Secrtaria1Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L çC c cC 
CHARRY GARZ N 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

ALINt(Ak ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201700081 01 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.goy.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201602869 
CONTRA ANGELA LILY CHAVEZ GUACALES, SIENDO DENUNCIANTE NIDIA 
AMANDA MORENO RODRIGUEZ, DIANA ESPINEL RODRIGUEZ, CON FECHA 
DOCE (12) de MAYO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR EL FALLO DE FECHA 19 DE 
FEBRERO DE 2020, PROFERIDO POR EL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL SE SANCIONÓ A LA 
ABOGADA ANGELA LILY CHAVEZ GUACALES, CON SUSPENSIÓN EN EL 
EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE SEIS (6) MESES, COMO 
RESPONSABLE DE LA FALTA CONSAGRADA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 
1 DE LA LEY 1123 DE 2007, EN MODALIDAD CULPOSA, POR QUEBRANTAR 
EL DEBER PROFESIONAL DE QUE TRATA EL ARTÍCULO 28 NUMERAL 10 
IBIDEM. 

PARA NOTIFICAR A ANGELA LILY CHAVEZ GUACALES Y EL APODERADO 
RAFAEL ANDRES PRIETO LONDONO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A.M.) 

YIRA LIJÇÁ OLARTE ÁVILA 
Se etaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

J1 Secretaria Judicial 
c.0 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201600311 
CONTRA ROBERT DE JESUS CADENA ARENAS, SIENDO DENUNCIANTE 
LUIS FERNANDO CADENA SALAZAR, CON FECHA VEINTICINCO (25) de 
JUNIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN INTERLOCUTORIA PROFERIDA EL 23 
DE AGOSTO DE 2018, POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA, MEDIANTE LA 
CUAL RESOLVIÓ TERMINAR EL PROCEDIMIENTO SEGUIDO CONTRA EL 
PROFESIONAL DEL DERECHO ROBERT DE JESUS CADENA ARENAS, DE 
CONFORMIDAD CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ROBERT DE JESUS CADENA ARENAS, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LL A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201600899 CONTRA 
CARMEN ELISA ZAPATA JIMÉNEZ, SIENDO DENUNCIANTE FLOR ANGELA ORTIZ 
ALVAREZ, ADRIANA MARIA ORTIZ ALVAREZ, CON FECHA DIECISEIS (16) de JULIO 
de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
NEGAR LA NULIDAD PROPUESTA EN EL RECURSO DE APELACIÓN INTERPUESTO 
POR LA ABOGADA CARMEN ELISA ZAPATA JIMÉNEZ. SEGUNDO: TERMINAR 
PARCIALMENTE EL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO CONFORME A LO EXPUESTO 
EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. TERCERO: MODIFICAR 
PARCIALMENTE LA SENTENCIA PROFERIDA EL 18 DE DICIEMBRE DE 2020 POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE ANTIOQUIA, QUE SANCIONÓ A LA ABOGADA CARMEN ELISA 
ZAPATA JIMÉNEZ CON SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR 
CUATRO (4) MESES Y MULTA EQUIVALENTE A DOS (2) SALARIOS MÍNIMOS 
LEGALES MENSUALES VIGENTES, AL HALLARLA RESPONSABLE DE LA COMISIÓN 
DE LAS FALTAS DESCRITAS EN EL LITERAL E) DEL ARTÍCULO 34 Y NUMERAL 2 
DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007 POR EL INCUMPLIMIENTO DE LOS 
DEBERES CONTENIDOS EN LOS NUMERALES 8 Y 10 DEL ARTÍCULO 28 IBÍDEM, DE 
LA SIGUIENTE MANERA: A. ABSOLVER A LA DISCIPLINABLE RESPECTO DE LA 
FALTA PREVISTA EN EL NUMERAL 2 DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, 
SEGÚN LAS CONSIDERACIONES AQUÍ PLASMADAS. B. IMPONER ÚNICAMENTE LA 
SANCIÓN DE SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO 
DE CUATRO (4) MESES, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE 
MOTIVA. C. CONFIRMAR EN TODO LO DEMÁS EL FALLO APELADO. 

PARA NOTIFICAR A CARMEN ELISA ZAPATA JIMÉNEZ Y EL APODERADO 
FERNANDO ALEXIS POSADA BALVIN, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LÜÁ OARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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• Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201600777 
CONTRA ARIEL CÉSPEDES DÍAZ SIENDO DENUNCIANTE JOSE DANIEL 
MANCIPE AGREDO, MAYRA ALEJ,4NDRA BOTACHE SOTO, CON FECHA 
DIECISIETE (17) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR LA SENTENCIA 
PROFERIDA EL 28 DE FEBRERO DE 2017, POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL VALLE 
DEL TOLIMA, POR MEDIO DE LA CUAL DECLARÓ LA RESPONSABILIDAD 
DISCIPLINARIA Y LE IMPUSO SANCIÓN AL ABOGADO ARIEL CÉSPEDES 
DÍAZ, QUIEN SE IDENTIFICA CON CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 93.124.828, 
CONSISTENTE EN SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR 
EL TÉRMINO DE DOS (2) MESES. POR LA VIOLACIÓN DEL DEBER 
DESCRITO EN EL NUMERAL 6° DEL ARTÍCULO 28 DE LA LEY 1123 DE 2007, 
INCURRIENDO EN LA FALTA PREVISTA EN EL NUMERAL 2° DEL ARTÍCULO 
33 IBÍDEM, A TÍTULO DE DOLO; EN SU LUGAR, ABSOLVER AL ABOGADO 
ARIEL CÉSPEDES DÍAZ DE TODA RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA, DE 
CONFORMIDAD CON LAS RAZONES EXPUESTAS EN ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ARIEL CÉSPEDES DÍAZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUÁ OLARTE ÁVILA 
Sec etaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201702813 CONTRA 
CARLOS AUGUSTO BURITICÁ MEJÍA. SIENDO DENUNCIANTE ELICENIA GAMBOA 
PAZ, CON FECHA SIETE (7) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR LA SENTENCIA DE PRIMERA 
INSTANCIA, PROFERIDA EL 23 DE AGOSTO DE 2019, POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DEL VALLE DEL CAUCA, POR MEDIO DE LA CUAL DECLARÓ LA RESPONSABILIDAD 
DISCIPLINARIA Y LE IMPUSO SANCIÓN AL ABOGADO CARLOS AUGUSTO 
BURITICÁ MEJÍA, IDENTIFICADO CON CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 10.258.676, 
CONSISTENTE EN SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL 
TÉRMINO DE DOS (2) MESES Y MULTA EQUIVALENTE A DOS (2) SALARIOS 
MÍNIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES, POR LA VIOLACIÓN DEL DEBER 
DESCRITO EN EL NUMERAL 10° DEL ARTÍCULO 28 DE LA LEY 1123 DE 2007, 
INCURRIENDO EN LA FALTA PREVISTA EN EL NUMERAL 4° DEL ARTÍCULO 37 
IBÍDEM. - EN SU LUGAR, ABSOLVER AL ABOGADO CARLOS AUGUSTO BURITICÁ 
MEJÍA DE TODA RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA, CONFORME A LAS 
CONSIDERACIONES DE LA PARTE MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A CARLOS AUGUSTO BURITICÁ MEJÍA Y LOS APODERADOS 
CARLOS ALBERTO RUIZ MONTOYA VICTOR JULIO SAAVEDRA BERNA, ROSA 
ELENA SALAZAR HENAO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 

4 C C 
ELABORO: L PAOá' CHARRY GA ON 

ESCRIBIENTE GRAD0'7 
REVISÓ: P 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

LVARÉZ 
ABOGADO GRADO 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 760011102000201702813 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL VALLE SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201501274 
CONTRA JUAN CARLOS MAHECHA CARDENAS, SIENDO DENUNCIANTE 
MARIA NELLY CASTILLO ORTIZ PRESIDENTA DE "SINALTRAFUSM" 
SINDICATO NACIONAL DE TRABAJADORES DE LA FUNDACIÓN 
UNIVERSITARIA SAN MARTIN, CON FECHA VEINTITRES (23) de JULIO de 
DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA ADELANTADA CONTRA EL ABOGADO JUAN CARLOS 
MAHECHA CÁRDENAS, Y EN CONSECUENCIA, ORDENAR EL ARCHIVO DE 
LAS DILIGENCIAS, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A JUAN CARLOS MAHECHA CARDENAS Y LA APODERADA 
ERIKA MARCELA BERMUDEZ RUIZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 29/07/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
AM.) 

YIRA LL4ÓÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 02/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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